



Общество должно стать главным инструментом в борьбе с коррупцией!



К такому выводу пришли участники круглого стола, прошедшего в УМВД России по Костромской области. Участие в обсуждении одной из самых наболевших проблем современности приняли представители всех заинтересованных ведомств: регионального УМВД, Следственного управления Следственного комитета, прокуратуры, а также общественники.

Озвученная в ходе встречи статистика в очередной раз показала, что в нашем регионе подобные факты так же продолжают иметь место. Участники встречи сошлись в едином мнении, среди жителей Костромской области необходимо на постоянной основе проводить разъяснительную работу. Ведь именно от каждого из нас зависит степень распространения коррупции. *«Необходимо помнить, что дача взятки – первый шаг к коррупции. Она провоцирует должностное лицо, создаёт для него нездоровый соблазн. А значит, в первую*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

очередь, необходимо изменить отношение к коррупции внутри себя» - подчеркнул заведующий кафедрой уголовно-правовых дисциплин КГУ Алексей Евстигнеев.

В ходе проведения круглого стола участники также обсудили проблемы и обменялись опытом по работе комиссий, которые рассматривают вопросы, касающиеся соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственных служащих, а также привели практику проверок сведений в справках о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих сотрудников.

Правоохранители напоминают, что информацию о совершении преступления коррупционной направленности необходимо сообщать в дежурную часть УМВД России по Костромской области (г. Кострома, ул. Советская, д. 90), либо дежурному СУ СК РФ (г. Кострома, ул. Никитская 45 «б»).

17 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1073598>